



# СБОРНАЯ ГАЗЕТА

Печатный орган "Острова Сокровищ"

Газета основана в 1997 году

Выпуск 0

27.03.2002

Страница 1

## СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

Здравствуй, сбор!	1
День средневековья	1-2
Представление отрядов	2

## Здравствуй, сбор!

Вот и произошло то, чего мы так долго ждали – настал традиционный весенний сбор. На этот раз нас согласились принять в подмосковном городе Руза.

К этому событию готовились с особой тщательностью, так как в осенние каникулы "Остров Сокровищ" не смог отправиться на сбор.

На этот раз средством передвижения послужил комфортабельный автобус. Тут-то и ощутили мы разницу между поездкой в междугородних электричках и цивилизованным способом путешествия.

Дорога проходила через множество деревень, мимо старинных храмов и церквей. Однако нам не удалось любоваться красотами пейзажа – окна были зашторены наглухо. Зато предоставилась счастливая возможность поболтать-поиграть-посмеяться, а не которым даже – придумать название для горячо любимого отряда.

Приехали мы еще засветло. Нашему взору представилась трехэтажная школа (она единственная в Рузе) и окружающие ее невысокие домики. Как всегда, встречали нас и удивленные

взгляды местных жителей. Зайдя в здание школы сразу можно было ощутить то тепло и радость, судя по улыбкам на лицах, с которыми встречала нас администрация школы: учителя, директор и охранник обеспечили гостям полный комфорт, предложив спортивные маты для улучшения жилищных условий. Островитян поразило обилие зелени в коридорах школы и оборудованные учебных кабинетов.

Короче говоря, все начинается просто замечательно. Завтра к нам должны присоединиться местные ребята-бойскауты. Наверное, мы узнаем о них много интересного и расскажем о себе. Будем надеяться, что Остров обретет новых друзей.

Нас ждет много всего интересного: во-первых сам сбор - День средневековья, Ролевая игра, День Муми-тролей; во-вторых новые друзья и интересные встречи; а в-третьих сам город, который является историческим памятником.

То, как пройдут эти четыре дня, в основном зависит от нас самих. Так что вперед, на встречу новому сбору!

Всем удачи!!!

Макс Петриченко

## День средневековья

Завтра вся школа №1 города Руза погрузится в темные, по своей сути, средние века ушедшего от нас второго тысячелетия. Предания о той эпохе хранят множество рассказов о ведьмах, чернокнижниках и чародеях. Они, судя по записям монахов Святого Ордена Инквизиции, причиняли государству и его гражданам множество неудобств. Засуха, неурожай, сильные дожди, падеж скота, болезни - все это дело рук ведьм!

В то время существовало множество рыцарских орденов. Они часто избирали себе цель существования: служение Даме сердца, защита мощей господних при соборе, служение Святой Инквизиции... У орденов существовали: герб, история, легенды, герои... Многие рыцари имели древний род, корни которого уходили глубоко в историю и терялись среди легенд и сказаний о героях прошедших времен. Каждая дворянская семья почитала за честь познакомить гостей замка с владельцами и основателями рода в картинной галерее, которая поддерживалась и своевременно пополнялась новыми картинами-портретами членов семьи.

„Безродные“ люди (простолюдины) занимались огородничеством, скотоводством, служили господам. Те, что побогаче, держали лавки, харчевни, гостиницы.

Во время праздников проходили Рыцарские турниры, на которых дворяне сражались в честь Дамы сердца. Обычно рыцарь имел лошадь, доспехи, оружие, оруженосца, герб на щите. Состязания не ограничивались сражениями. Были и другие способы показать свое превосходство. Все рыцари старались блеснуть умением писать хвалебные оды, воспевающие красоту Дамы сердца, душевные качества Короля, любимое государство.

продолжение на стр. 2

# Представление отрядов

Всё начинается с дороги? Ан нет! Сбор начинается с чего? Сбор начинается с представления отрядов!

Знакомьтесь: Саша Кулинич, Саша Калугин и отряд "Зебра" (кстати, про-



шлый отряд Александры назывался «Лось». Наводит на размышления?. Отряд сделал представление в форме слайд-фильма. Ну раз название — «Зебра», значит, сценка про зебру, что логично. Ребята показали всю жизнь сего славного животного от каменного века, вплоть до наших дней. Закончилось все это жизнерадостным девизом «Пусть сбор пройдет по белой полосе!», и вообще, мораль выступления — зебры спасут мир!

Следующий отряд — Таня Чухрова, Юра Шараев, Полина Пружинина и, собственно, остальные члены их отряда. Взятое из нового мультика «Корпорация монстров» название, ребята обыграли весьма оригинально — в форме выпуска новостей. По ходу выступления все актёры показали недюженные способности, изображая всяческих монстров. В конце нам дали понять, что в районе Рузы обнаружен, прямо-таки, выброс монстров, которые организовались в отряд, чьё творчество мы имели счастье лицезреть. Их девиз — «Нас много, мы везде!»

Коллектив Иры Садковой и Илюши Боронина со странным названием «Кхе-Кхе» мило рассказал довольно-таки жуткую историю о мальчишке, гибнущем из-

за жестоких приступов кашля. Честно говоря, нечто похожее было в Ликино-Дулево'99, правда там вместо Стрепсилса предлагалось чесать горло вилкой. Просто и со вкусом. Всех до

глубины души забавляли адекватные происходящему на сцене телодвижения остальных ребят на заднем плане. Кстати, девиз отряда «Даже кашель — полезно».

И, наконец, последний отряд «Черный юмор» (инструктора — Ася Львовская и Дима Щербаков). Что-то совсем не то. Выступление «Черного юмора» — наглядное пособие для начинающего патологоанатома.

Вообще, в течении выступления все были негативно настроены, и смачно произнесенный девиз «Голову нужно откручивать отверткой» заставил всех вздрогнуть. Попсово как-то.

Отряд «Комиссар» не поменял название, но зато удивил всех своим блестящим выступлением. Десять раз показанные сценки а-ля «Слабое звено», «Жди меня», «Спокойной ночи, малыши» и т.п. «Комиссар» показал в абсолютно новой интерпретации.

А пресс-центр... Ну что, пресс-центр? В общем — да!

А вообще-то, это был лишь первый день. Еще есть время пересмотреть концепцию отряда и всё такое.

*Юра Князев*

## День средневековья

*продолжение, начало на стр. 2*

Многие рыцари сочиняли баллады, которые пели во время богатых застолий и на пиршествах.

На самом деле средние века — это длинный период истории, который делится на несколько эпох. Более древнее средневековье изобилует множеством войн и Крестовых походов. В это же время процветает власть Святой Инквизиции, которая за стенами монастырей замучила неисчислимое количество людей. В основном они обвинялись в колдовстве. Если человек не сознавался в преступлениях, которые ему предъявлялись, эти признания вырывались у него ужасными пытками.

Более позднее средневековье перетекает в эпоху Возрождения. В это время рыцарство принимает возвышенный характер. Это не просто воин, но и защитник Дамы сердца, умеющий воспеть свою возлюбленную в изысканных стихах и балладах. Данное восприятие Средневековья ближе нашему сознанию. Оно почти лишено насилия и убийств. Инквизиция, лишившая государство самых красивых женщин, самых умных и влиятельных подданных, теряет свое величие и неоспоримость выносимых вердиктов. Все меньше боятся ее длинных, цепких рук.

Первый день сбора Руза-2002 посвящен именно последнему периоду Средневековья. Надеюсь, вам понравятся и Рыцарский турнир, и суд Святой Инквизиции, на котором вы сможете не только поприсутствовать, но и лично поучаствовать в вынесении вердикта. Постарайтесь окунуться с головой в настроение этого дня. Получите удовольствие от романтики, которой буквально пропитан весь первый день сбора.

*Воля*

## Выпуск готовили:

### Статьи

**Юра Князев  
Ольга Васильева  
Максим Петриченко**

### Корректурa

**Максим Петриченко**

### Обработка фото

**Петр Копылов**

### Верстка

**Виталий Лебедев**